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Συνάδελφοι-σες, 

Η διοίκηση της ΔΕΗ με απόφαση του διευθύνοντος συμβούλου, από 1-10-2011 αλλάζει το 

ωράριο των εργαζόμενων από 7,00 - 15,00 σε 8,00 - 16,00 και με την ευχέρεια  κάθε διευθυντή να 

γίνει 9,00-17,00. 

Οι λόγοι που επικαλούνται προκειμένου να δικαιολογήσουν αυτή την αλλαγή είναι 

(εκσυγχρονισμός της επιχείρησης, μείωση υπερωριών, εξυπηρέτηση κοινού, τήρηση ωραρίου  

κ.λ.π). Δεν θα μπορούσαν να προχωρήσουν εάν δεν είχαν την ουσιαστική συμφωνία της 

πλειοψηφίας της ΓΕΝΟΠ 

Σε κάθε περίπτωση τα επιχειρήματά τους είναι αίολα και δεν μπορούν να πείσουν κανένα. 

Σαν ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ από την πρώτη στιγμή με αποφασιστικότητα εκφράσαμε την πλήρη 

αντίθεση μας, με την οποιαδήποτε αλλαγή του ωραρίου για κανένα συνάδελφο, αποκαλύπτοντας 

παράλληλα τους πραγματικούς λόγους που επιβάλουν αυτή την αλλαγή. Προειδοποιήσαμε από 

τον ΦΛΕΒΑΡΗ του 2011 και με ειδική ανακοίνωση 20-7-2011. 

Η αλλαγή του ωραρίου δεν είναι ξεκομμένο ζήτημα από την γενικότερη επίθεση που 

δεχόμαστε στα δικαιώματα μας, στους μισθούς μας, στο ασφαλιστικό μας, με τα χαράτσια, με την 

εργασιακή εφεδρεία, με το ενιαίο μισθολόγιο,  και σε όλους γενικά τους τομείς της ζωής μας. 

Είναι ενταγμένο μέσα σε ένα γενικότερο σχέδιο της διοίκησης της ΔΕΗ , ταυτισμένο πλήρως με 

την πολιτική της κυβέρνησης που στόχο έχει την πάρα πέρα απορύθμιση των εργασιακών 

σχέσεων, την καταπάτηση της Σ.Σ.Ε,  την κατάργηση κανονισμών προσωπικού κ.λ.π. 

Είναι  ένα ακόμα μέτρο προσαρμογής των συνθηκών εργασίας στα πλαίσια της απελευθέρωσης, 

ιδιωτικοποίησης της ΔΕΗ. 

  Θα δημιουργήσει τεράστια προβλήματα  στους εργαζόμενους γιατί συνδέεται με το 

σύνολο της ζωής τους (Σχολεία, παιδικοί σταθμοί, που δεν υπάρχουν κ.λ.π.). 

Επιπλέον η βάρβαρη αυτή πολιτική θέλει τους εργαζόμενους χωρίς ελεύθερο χρόνο δουλεύοντας 

ωράρια που να καταργούν κάθε άλλη δημιουργική και ψυχαγωγική δραστηριότητα. 

Άλλωστε ο πολιτισμός στην καπιταλιστική οικονομία, από κοινωνικό αγαθό και δικαίωμα, γίνεται 

προνόμιο λίγων και εκλεκτών. 

 

  Η ΠΑΣΚΕ-ΓΕΝΟΠ σε ανακοίνωση της επικαλείται ότι δήθεν η αλλαγή έγινε χωρίς διάλογο 

και μάλιστα αυτό έγινε για πρώτη φορά με την παρούσα διοίκηση. Η ανακοίνωση θέλει να 

θολώσει τα νερά και την ουσιαστική της συμφωνία.  ΟΛΑ ΤΑ ΑΛΛΑ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ η ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ 

ΕΙΝΑΙ είναι σε όλους γνωστό ότι γίνονται ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΔΙΑΛΟΓΟ ΚΑΙ ΣΥΝΕΝΕΣΗ μαζί τους. 

Συνάδελφοι-σες 

Είναι καιρός να αντιδράσουμε και να ακυρώσουμε όλα τα αντιλαϊκά μέτρα στην πράξη. 

Τώρα να πάρουμε αποφάσεις μέσα από τοπικές συνελεύσεις και να απαιτήσουμε : 

ΝΑ ΜΗΝ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΝΕΟ ΩΡΑΡΙΟ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ. 

 


